

奋斗百年路 启航新征程

学党史/悟思想/办实事/开新局

62户居民不再为水发愁

水务公司推进老旧小区供水户表改造工作,提升居民用水质量

我为群众办实事

□文/图 本报记者 张静

近日,在西海岸新区向阳路38号再生资源科技有限公司家属院,西海岸公用事业集团水务有限公司的户表改造施工人员正有条不紊地实施着水表更换工作。烈日当头,大家挥汗如雨,工作服也被汗水浸透。

看着眼前的一幕,住户王佩秀感谢之余不由地赞叹:“户表改后,大伙儿再也不用为用水的事烦恼了!”

原来,该家属院建于上世纪60年代至80年代,包含平房、楼房共62户居民,由单位管理小区内部供水。由于小区建筑年代较久,近年来供水管线老化锈蚀严重,经常出现水质发黄、水压不足的现象。

“今年6月,再生资源科技有限公司向我们提出了水表户表改造申请,以寻求专业的供水管理,解决小区用水安全问题。”水务公司户表改造项目负责人李岩告诉记者,水务公司随即组织力量对小区内部管线走向等进行了摸排,制定出详细的改造方案。8月初,小区户表改造开始施工。

“由于户型不一样,62户居民家中有的有一个卫生间,有的有俩。为此,我们为每户量身定制了个性化施工方



施工人员正在查看新水表。

案。”李岩表示,改造前,整个家属院的水表以楼座阀为主,供水管线全是开发商多年前铺设的镀锌管,已老化生锈,管径变细,造成用户家水压不足,水质存在二次污染现象。此次改造从道路主管网开始,在楼下设置集中水表井,铺设新的PPR管道,然后将新管道通入户。据统计,此次工程共更换管线1600多米,加装阀门、水表62套,全部工程将于8月20日完成。

记者了解到,由于此次改造全部采用远传水表,改造完成后将纳入公司一户一表管理,这样既减少了人工

抄表可能出现的失误,也能让居民通过手机支付宝、微信等方式更加方便地缴费,可谓一举两得。“户表改造工程结束后,服务不会结束。我们会随时为大家提供及时、优质与周到的服务,打造安全、可靠、完善的用水环境。”李岩的一席话再次给家属院的居民们吃了一颗“定心丸”。

下一步,水务公司将继续认真推进老旧小区供水户表改造工作,切实提升居民用水质量,全面改善小区居民用水状况,不断提升居民的幸福感和获得感。

“春雨润苗”护航小微企业发展

□记者 董梅雪 报道

本报讯 “春雨润苗”专项行动开展以来,黄岛区税务局聚焦小微企业发展痛点、难点、堵点问题,开展“精准滴灌式”服务,切实为纳税人办实事、解难事、做好事,助推小微企业发展。近日,黄岛区税务局来到青岛亿佰市政园林工程有限公司,开展税费优惠政策宣传辅导,助力企业成长。

青岛亿佰市政园林工程有限公司是一家从事园林绿化及养护、市政公用工程施工、生态农业开发的小微企业。为助力企业发展,黄岛区税务局工作人员开展了一对一宣传辅导,详细解读减税降费政策,对如何享受相关税费优惠政策等问题进行了重点解读,对企业在税费业务办理过程中遇到的疑点难点给予详细讲解。

据了解,黄岛区税务局及时跟踪企业发展情况,为企业提供个性化、定制化税费服务。黄岛区税务局纳税服务科科长赵信森介绍,此次走访活动是该局助力小微企业高质量发展的一个良好开端,下一步,黄岛区税务局将在“春雨润苗”专项行动中通过提供精细化税收服务,精准落实税收优惠政策,助力小微企业成长壮大。

开发区慈善总会“99公益日——关爱马路天使项目”上线

“一块”做好事 关爱环卫工

在“99公益日”即将到来之际,青岛经济技术开发区慈善总会携手腾讯公益,共同开展“关爱马路天使项目”全民公益活动。即日起,爱心市民可通过每次不低于1元的捐赠,“一块”做好事,为环卫工人献上一份爱心。

什么是“99公益日”

“99公益日”是在中央网信办和国家民政部指导下,由腾讯公益自2015年起联合公益慈善组织、用户、企业和媒体等,响应国家9月5日“中华慈善日”的号召,共同发起的一年一度的全民公益活动。在每年9月7、8、9日,市民个人每捐1元钱就有机会获得腾讯公益基金会配捐1+N元,每人每天可获配捐总额最高为999元。

“99公益日”倡导人人公益、透明公益和理性公益的公益慈善文化,推

动多元、健康和可持续发展的互联网公益慈善生态建设。

什么是“关爱马路天使项目”

关爱马路天使项目,由青岛经济技术开发区慈善总会联合青岛西海岸公用事业集团、西海岸新区爱心企业、爱心人士、志愿者、服务组织等各类社会主体,共同开展的关爱环卫工人系列活动。

本项目充分发挥慈善事业在社会保障体系中的补充作用,通过开展免费健康查体、大病救助、捐赠衣物、冬至吃饺子等活动,动员和汇聚社会爱心力量为新区环卫工人提供帮助和支持,进一步提升他们的安全感、获得感、幸福感。项目预计受益人数将达5000人。

活动内容有哪些

1、环卫工人健康查体活动

计划联合西海岸公用事业集团,以及中康国际、慧康医院等医疗单位,免费为西海岸新区部分环卫工人查体。

2、环卫工人大病救助活动

为患重大疾病、家庭生活困难的环卫工人,根据自费金额和慈善总会大病救助标准,给予经济救助款,帮助其解决燃眉之急。

3、爱心“衣+1”衣物捐赠活动

号召爱心人士捐赠八成新以上的衣物到指定地点,在志愿者筛选、消毒后,供环卫工人按次、按季、按需获取。

4、“饺子心连心”环卫工人冬至吃饺子活动

联合西海岸新区爱心餐饮企业,在冬至当天邀请环卫工人吃上一盘热气腾腾的饺子。

今年,“关爱马路天使项目”以腾讯“99公益日”全国性互联网募捐活动为契机,通过公众筹款及腾讯配捐的方式募集项目资金。(宋迎迎)

如何参与捐款

方式一:个人可通过“腾讯公益”微信小程序,搜索“关爱马路天使项目(山东省)”,点击进入活动界面即可参与捐赠。

方式二:扫描下方二维码,即可进入捐款界面。

值得一提的是,“关爱马路天使项目”全民公益活动不仅于“99公益日”期间开展,即日起至今年年底,公众都可参与捐赠。若需要开具捐款票据,可发送“姓名或团体名称+联系电话+捐款截图”至青岛经济技术开发区慈善总会电子邮箱86988799@163.com。

